
Анализ анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова» 

 

В период с 9 по 23 сентября 2024 года администрация ГБПОУ РО 

«ВПК им. М. А. Шолохова» провела анкетирование работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. 

Шолохова». 

В анкетировании приняли участие 15 представителей работодателей. 

Это были представители МБДОУ «Вёшенский детский сад №3 «Ручеёк», 

МБДОУ "ВЦРР - детский сад №1", МБДОУ Белогорский детский сад № 4 

«Ивушка», МБОУ "Вешенская СОШ", МБОУ «Шолоховская гимназия», 

МБОУ "Базковская СОШ", ИП «Тяпкин Д.О.», МАУ Шолоховского района 

РЦУО, Управления социальной защиты населения Администрации 

Шолоховского района Ростовской области, отдела адресной социальной 

помощи управления социальной защиты населения Администрации 

Шолоховского района Ростовской области, отдела образования 

Администрации Шолоховского района, МУ УСЗН Шолоховского района. 

Обучающиеся колледжа специальностей 09.02.07 Информационные 

системы и программирование; 49.02.01 Физическая культура; 39.02.01 

Социальная работа; 44.02.02 Преподавание в начальных классах; 44.02.01 

Дошкольное образование проходят учебную и производственную практику в 

данных организациях. Многие выпускники трудоустроены именно в этих 

организациях.  

Представители восьми организаций (предприятий) участвуют в 

разработке (актуализации) образовательных программ ГБПОУ РО «ВПК им. 

М. А. Шолохова». 

Директора школ, детских садов, ведущие специалисты участвуют в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий ГБПОУ РО 

«ВПК им. М. А. Шолохова». 

Все организации участвуют в планировании практической подготовки 

обучающихся ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова». 

 

Результаты опроса следующие: 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

Полностью удовлетворен – 13 чел. (87% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 2 чел. (13% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 0 чел. 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 



2. Оцените уровень практической подготовки обучающихся 

(выпускников) ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова». 

Полностью удовлетворен – 14 чел. (93% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 1 чел. (7% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 0 чел. 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

3. Оцените коммуникативные качества обучающихся, умение работать 

в команде (способность налаживать контакты в коллективе, культура 

общения и т.п.) 

Полностью удовлетворен – 15 чел. (100% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 0 чел. 

Удовлетворен частично – 0 чел. 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

4. Оцените умение обучающихся эффективно организовывать свою 

деятельность. 

Полностью удовлетворен – 10 чел. (66% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 4 чел. (27% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 1 чел. (7% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

5. Оцените уровень профессиональной мобильности обучающихся 

(готовность быстро перестроиться на другую задачу, ориентироваться в 

новых условиях). 

Полностью удовлетворен – 14 чел. (93% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 1 чел. (7% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 0 чел. 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

6. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

обучающихся (выпускников) ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова»? 

Полностью удовлетворен – 15 чел. (100% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 0 чел. 

Удовлетворен частично – 0 чел. 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

7. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и 

умениями обучающихся (выпускников) ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. 

Шолохова»? 



Полностью удовлетворен – 10 чел. (66% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 4 чел. (27% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 1 чел. (7% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

8. Ваша организация планирует в настоящее время и в будущем 

принимать на работу выпускников ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова»? 

Да, планирует – 4 чел. (27% опрошенных) 

Планирует, но при наличии определённых условий – 9 чел. (60% 

опрошенных) 

Нет – 2 чел. (13% опрошенных) 

 

9. Планирует ли Ваша организация (предприятие) развивать деловые 

связи и сотрудничество с ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова»?  

Да, планирует – 15 чел. (100% опрошенных) 

Планирует, но при наличии определённых условий – 0 чел. 

Нет – 0 чел. 

Другое – 0 чел. 

 

10. Если Вы планируете, то, в каких формах Вы хотите развивать 

деловые связи и сотрудничество с ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова»?  

Участие в учебно-воспитательной деятельности – 7 чел. 

Организация практической подготовки обучающихся – 15 чел. 

Проведение совместных мероприятий – 10 чел. 

Организация стажировок обучающихся – 12 чел. 

Другое – 5 чел. 

 

11. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников ГБПОУ 

РО «ВПК им. М. А. Шолохова» (отметьте несколько вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретических знаний  – 11 чел. 

Высокий уровень практической подготовки  – 14 чел.  

Владение современными методами и технологиями деятельности – 15 

чел. 

Готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных 

ситуациях – 14 чел. 

Высокий уровень производственной дисциплины – 11 чел. 

Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию – 13 чел. 

Владение коммуникативными навыками – 15 чел. 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников ГБПОУ 

РО «ВПК им. М. А. Шолохова» (отметьте несколько вариантов ответов) 

Низкий уровень теоретических знаний – 0 чел. 

Недостаточный уровень практической подготовки – 0 чел. 

Отсутствие желания работать – 0 чел. 



Низкая производственная дисциплина – 0 чел. 

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию – 1 чел. 

Низкий уровень профессиональной подготовки – 0 чел. 

 

13. Планируется ли расширения штата предприятия (организации)? 

Да – 2 чел. 

Нет – 13 чел. 

 

14. Укажите размер заработной платы молодого специалиста в Вашей 

организации (предприятия) на сегодняшний день? 

От 25000 рублей 

 

15. Предоставляет ли Ваша организация жилье молодым 

специалистам? 

Да – 0 чел. 

Нет – 15 чел. 

Компенсация затрат за съемное жилье – 0 чел. 

 

16. Какие дополнительные социальные гарантии предоставляет Ваша 

организация специалистам? 

– сокращение продолжительности рабочего времени; 

– периодическое получение дополнительного профессионального 

педагогического образования; 

– удлиненный ежегодный основной отпуск и 1 раз в 10 лет отпуск 

продолжительностью до 12 месяцев; 

– досрочное назначение пенсии по возрасту. 

 

17. Каковы перспективы профессионального роста молодого 

специалиста в Вашей организации? 

– карьера продвижения к руководящим должностям разного уровня; 

– наставничество, передача опыта; 

– углубление в профессию с целью расширения сферы деятельности, 

проведения исследований, повышения оплаты труда. 
 


